
Quanti giorni sono stati impegnati da chi ha deciso di dedicarsi alla casa?

�����1-2 giorni
11,5% �����3-4 giorni

17,5% �����5-7 giorni
21,1% �����8-14 giorni

11,8% �����>14 giorni
6,8%

Fonte: Barometro dei servizi per la casa Q2 2016 / Instapro

Per quali tipi di lavori hai usato i giorni di ferie?

Top 5

12,6%

Giardinaggio

9,9%

Ristrutturazione

9,1%

Infissi e
serramenti

8,8%

Termoidraulica

32,2%

Tinteggiatura

CASA O VACANZA, VACANZA O CASA?
Oltre 1/3 degli italiani sceglie di rinnovare casa

Hai mai dovuto scegliere tra andare in vacanza o fare dei lavori in casa?

����������Sì, ho preferito far
eseguire dei lavori

in casa

Sì, ho preferito
andare invacanza �����35% 7%

Non ho mai
dovuto effettuare

questa scelta

58%


